

Активисты молодежного центра Технического колледжа имени Р.Н Ашуралиева приняли участие в патриотическом уроке «Сталинградская битва», приуроченном к 80-летию Победы в Великой Отечественной войне.

В рамках Всероссийского урока с молодежью была организована игра на тему «Сталинградская битва». Участники были разделены на команды, а по итогам игры лучшие из них были награждены подарками.

Команда нашего колледжа заняла 2-е место.

Кроме того, в ходе мероприятия говорилось о невероятном мужестве и героизме наших бойцов, проявленном в эти страшные дни, оставившие след в истории нашей страны.

